## 关于线下办理贸易外汇收支企业名录登记的公示

根据《国家外汇管理局关于进一步优化贸易外汇业务管理的通知》文件精神,我行特此告知办理贸易外汇收支企业名录登记的方式,以及我行提供该服务的网点信息如下:

## 一、 名录登记办理方式:

## (一) 名录登记:

- 1. 线上或线下方式向境内银行提交《贸易外汇收支企业名录申请表》(以下简称《申请表》,可向银行工作人员获取)。
- 2. 银行根据《申请表》通过国家外汇管理局"数字外管"平台 (以下简称"数字外管"平台)银行端填报企业名录信息,填 报完成后告知企业"数字外管"平台互联网端账号及初始密码。
- 3. 企业可通过"数字外管"平台互联网端查询名录登记办理结果。

## (二)名录内企业信息变更:

企业名称、统一社会信用代码、法定代表人、联系方式、注册地址发生变更的,企业应在变更事项发生之日起 30 日内,凭列明变更事项的说明材料,通过线上或线下方式在境内银行办理名录信息变更。

\*本条所称开展货物贸易外汇收支业务的企业,不含凭交易电子信息为经营主体跨境货物贸易提供代理结售汇及相关资金收付服务的支付机构和银行。

- 二、 我行自 2024 年 6 月 3 日起受理线下办理贸易外汇收支企业名录 登记:
  - (一) 网点名称及地址: 请参见我行官网 <a href="https://www.anz.com/institutional/global/china/zh-hans/contact-us/">https://www.anz.com/institutional/global/china/zh-hans/contact-us/</a>
    - (二) 营业时间: 9: 00 16: 30

三、我行目前暂不支持线上办理名录登记业务。如您需要通过我行办理贸易外汇收支企业名录登记,详情可咨询您的专属客户经理,或者我行客户服务热线: 400 821 8030 或 400 651 9920,

邮箱: <u>CustomerServiceCenter.China@anz.com</u>

澳大利亚和新西兰银行(中国)有限公司

2024年5月31日